



В Санкт-Петербурге мужчина обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



21 мая 2012 года в парадной дома 39 по улице Рылеева было обнаружено тело неизвестного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления задержан 36-летний Ихтеяр Жуманиязов, которому предъявлено обвинение в том, что 21 мая 2012 года он, находясь по указанному адресу, в ходе ссоры с потерпевшим, возникшей после совместного распития спиртных напитков, нанес ему множественные удары руками и ногами.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Жуманиязова меры пресечения.

24 Мая 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/784129>